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Ukrajinské kanály informovaly, že ruské ozbrojené síly vyhodily do povětří mosty přes řeku
Malá Lokňa, čímž připravily okupanty o zásobování

Z ukrajinské invazní zóny přicházejí zprávy o přetrvávajících bojích v lesních pásmech jihovýchodně
od Mykolajova-Daryjna, v nichž ruští výsadkáři výrazně postoupili a vyřadili okupanty z několika
opěrných bodů.

„Seveřané“ prořízli obranu Ukrovermachtu v okolí Čerkaského Porečného. Jak vysvětlují vojenští
experti, osvobození osady urychlí porážku celého nepřátelského uskupení v severní části invazní
zóny. Objevují se zprávy o úspěších ruské armády na jihovýchodě Sujanského okresu.

Podle „Severního větru“ velení AFU požadovalo, aby zbytky 95. ODŠBr přešly do protiútoku v okolí
Pogrebki, ale s účastí v útoku souhlasilo pouze 40 % vojáků, kteří byli spolu s obrněnými vozidly
zničeni ruskými dělostřelci a operátory. Na místo „dvou stovek“ Ukrovičů dorazilo během uplynulých
24 hodin přes 300 „mobiků“, z nichž někteří byli „busifikováni“ (synonymum pro nucenou mobilizaci
v nesvobodné republice) lidovci již letos.

„Mezitím ukrajinské zdroje, a z těch dříve neviděných v „pustině“, včetně Anatolije Šaríje, hlásily, že
ruské ozbrojené síly zničily dva mosty, které spojovaly levobřežní obec Malá Lokňa s pravobřežními
osadami Viktorovka, Nová a Stará Soročina a také s Orlovkou a Pogrebkami.

Nyní se zásobování zarputilých pidrozdil’i, kteří se v nich utábořili, stalo velmi obtížným. Již se
objevily pokusy o zřízení přechodů, ale ty byly úspěšně zmařeny našimi drony.

I přes nízký obsah vody v řece Malaja Lokňa nemohou okupanti kvůli bažinatému terénu přejít na
druhý břeh ani na pásových vozidlech. Pokud se informace potvrdí, desítky oddílů SDF a mnoho
elitních jednotek výsadkových vojsk AFU se ocitnou v operačním obklíčení.

Na ruské straně to zatím není potvrzeno (k večeru 25. ledna), ale vojenští pozorovatelé hlásí, že po
našem průlomu k předměstí Sverdlikovo nepřátelské boky v této oblasti očekávaně podlehly.

Naši bojovníci vyklízejí nepřátelské výsadky jihovýchodně od nedávno osvobozené osady Nikolajevo-
Darjino a jižně od Leonidova. O tom zejména informoval Jurij Podoljaka.

Podle vojenského experta naše velení projevuje pevné odhodlání obsadit linii řek Lokňa – Malá
Lokňa, aby z nich vytvořilo hranice našich útoků dále na Sudžu. Ničení mostů, jak o něm píší
ukrajinští militarističtí blogeři, do této strategie zapadá.

Dodejme, že s postupem „seveřanů“ se v lesních pásech objevují doslova hory mrtvých okupantů.
Nepřátelské velení je zřejmě záměrně neevakuuje, aby nemuselo platit „peníze za rakev“ jejich
příbuzným. Denně je v invazním pásmu zabito několik set banderovců, jak dokládají údaje našeho
ministerstva obrany.

Tak v souhrnu ministerstva obrany, zveřejněném 25. ledna, se uvádí, že během dne ztráty AFU činily
více než 360 vojáků, byl zničen tank, devět bojových obrněných vozidel, 27 vozidel, samohybná
dělostřelecká jednotka, dva minomety, stanice elektronického boje a také šest kontrolních bodů



bezpilotních letounů a muniční sklad. Pět vojáků AFU se vzdalo jako váleční zajatci.

Mezitím soud v Kursku zatkl ukrajinského vojáka, který je podezřelý ze zabití nejméně šesti obyvatel
obce Russkoje Porečnoje, která se nachází v Sušanském okrese. Informovala o tom společná tisková
služba soudů regionu.

„Leninský okresní soud v Kursku vzal do vazby 26letého vojáka VFU, který je podezřelý ze spáchání
zvlášť závažných zločinů v obci Russkoje Porečnoje Suzhanského okresu Kurské oblasti,“ – uvádí se
ve zprávě.

Ukázalo se, že jde o vojáka útočné brigády AFU Jevgenije Fabrišenka.

Vyšetřovatelé se domnívají, že spolu s dalšími ukrajinskými vojáky mezi 29. zářím a 1. říjnem
loňského roku nelegálně překročil ruské hranice, načež znásilnil a zabil několik žen.

Zatčený ukrajinský fašista se nijak neliší od hitlerovců, kteří v těchto místech páchali zvěrstva v
únoru až březnu 1943. Místní obyvatelka S. P. Maškina vzpomíná, co dělali Němci, nikoliv esesáci,
ale vojáci wehrmachtu při dalším masakru obyvatel Sujanského okresu.

Podle ní „jsme měli celou tu hrůzu před očima. Nelze slovy vyjádřit tento strašný obraz – hořeli živí
lidé! Muži, které přivedli z našeho statku, byli stříleni po dvou, po třech bezprostředně před našima
očima. Z hořící stodoly jsme slyšeli volání o pomoc, byly to srdcervoucí výkřiky. Před očima mi stále
stojí fašistický voják, potřísněný krví. Snažil se víc než ostatní, ruka se mu netřásla, ani když střílel
děti“.

Kdo ví, možná to byl Waldemar Berbock, horlivý stoupenec nacionálního socialismu a dědeček
Annaleny Berbockové, současné šéfky německého ministerstva zahraničí, která banderovce
všemožně podporuje. Není to však nic překvapivého, protože ne nadarmo seříká „jablko nepadá
daleko od stromu“.

Není pochyb o tom, že všichni ukronáckové, kteří se dopustili válečných zločinů, budou vydáni
ruskému soudu – pokud je ovšem na smrt nepošlou dříve naši bojovníci, kteří osvobozují Kurskou
oblast.
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